
Peter Kurent (desno) si prizadeva, da bi naredil prav vse, da bi čim preje avtoodpad ob Cesti dveh
cesarjev zaživel s polno iivahnostjo

JEKLENI ŽIVCI ZA STARE JEKLENE KONJIČKE

Postaja prve pomoči
za nerabne avtomobile

Avtomobilski odpadi so po svetu že utečena
oblika oskrbovanja z rezervnimi deli. Dolgo
so si jih želeli tudi naši lastniki vozil, predvsem
starejših letnikov. Najpogosteje so morali žal
poiskati manjkajoči del motorja, podvozja ali
pločevine na odpadih čez mejo. Prvi avtomo-
bilski odpad so s prcccjšnjim razumevanjem
občine dobili v bližini Domžal, naslednjega v
Podnartu, že precej časa pa ga imamo tudi v
naši občini in sicer ob Cesti dveh cesarjev. Da
je Peter Kurent ugodil v preteklih mesecih
številnim lastnikom stoenk, katrc, amijev,
oplov in drugih vozil, bi vedeli povedati zado-
voljni kupci. Na avtomobilskem odpadu je
mogoče s pravim vprašanjem, velikokrat pa
tudi z izvijačem, ključem, kladivom ali drugim
priročnim orodjem dobiti rezervni del, ki ga
morda nimajo v trgovini, ali pa je tam po ceni
že prešel v astronavtske plasti naše zemlje.

»Kljub temu, da je zima snežena in mrzla.
rai delamo približno od 8. do 18. ure in tudi ob
nedeljah. Naš stik z lastniki avtomobilov je
raznovrsten. Prav radi se odpeljemo po star
neuporaben avtomobil, ga pripeljemo na naš
odpad in ga pripravimo za prodajo tako, da ne
more s svojimi kemičnimi svojstvi (olja, aku-
mulator, masti) škodovati naravi oziroma
okolju,« je opisal del nenavadnega tehnolo-
škega procesa sogovornik in lastnik odpada
Peter Kurent. Potarnal je, da nikakor ne more
izpeljati vseh upravnih postopkov s katerimi bi

zadovoljil vsem, ki izdajajo dovoljenja. Po-
udaril je, da je precej pogojev že izpolnil, da
pa bo nekatere težje, ker zahtevajo veliko
denarja (asfalt na celotni površini). Tudi Peter
in njegova sodelavca Bernard in Brane bi radi
delali v idealnih pogojih, a denarja ni nikoli
dovolj, da bi zadovoljili vsem potrebam in
pogojem.

»Po rezervnih delih je povpraševanje. Rad
biponudil n. pr. tudi razbite ali rabljene golfe,
bemveje in druga dražja vozila, a nimam do-
volj sredstev, da bi jih odkupil. Lahko pa
zadostim vsem povpraševalcem domačih vozil
in nekaterih starejših tujih avtomobilov. Pri
meni je mogoče kupiti tudi vrednejše dele
avtomobilov: (dinama, zglobe, osi, i t n ) . Se-
veda le od tistih avtomobilov, ki so na prodaj-
ni površini. Ker spoštujemo prodajalca in ku-
pca, skrbno izločimo iz pripeljanega avtomo-
bila te dele in jih shranimo v našem bivanjsko-
upravno-skladiščnem zabojniku,« je razkril še
del ponudbe edinega ljubljanskega avtomobil-
skega odpada marljivi in vztrajni obrtniški
kandidat, ki je po svojem delu trenutno še
močnejši od administracije. Želimo le, da bi ta
zapis pospešil reševanje ovir in, da bi bili
lahko kmalu še bolj zadovoljni vsi: Peter in
njegova sodelavca ter številni lastniki starejših
avtomobilov v Ljubljani in njeni zahodni in
južni okolici.
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